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1/ 13/14 PC, sktad zrobwnowazony, bez 4.0

2/12(11)-14 PC, 5.0, bez 4.0/0/0 (z 5.0-4.0/0 otwieramy 20,z 4.0 - 10,az 640 - 20)

3/ 15-17 PC, 5+0 (ale wyjatkowo 5.0-4.0 licytujemy 20, a (2-3-3)-5 — 1BA)

4/ 12(11)-17 PC, skiad trojkolorowy bez 4.0, tj. 4-4-1-4

5/ 18+PC, uktad dowolny

Otwarcie 10 zapewnia 2+0, ale tylko wtedy, jezeli dotyczy przedziatu sity do 14 PC. Doktadnie
2.0 (min.) wystgpig w sktadzie 4-4-3-2. Jednak z 3.0 dawane jest ze wszystkimi rekami bez 5+
0

/0 ibez 4+

0

. Bez 5.0 nie otwieramy ponizej 13 PC.

To najbardziej skomplikowane otwarcie, ze wzgledu na szeroki zakres sktadu i sity. Jest czym$
w rodzaju worka, do ktérego wrzucone jest wszystko, co nie podporzadkowuje sie zasadom
stosowanym do innych otwarc.

Otwarcie 10 nie ma okreslonego gornego limitu sity. Z tego wzgledu obliguje Odpowiadajgcego
do podtrzymania licytacji nawet z pozornie bezwarto$ciowg rekg — do tego celu stuzy odzywka 1
0

!

, ktéra moze tez mie€ inne znaczenia, obejmujgce nawet bardzo silng reke.
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(pas)
10 pas ?

Otwarcie 10 zapewnia 2+0 ( w sile do 14 PC). Moze by¢ dane z 2. [ jedynie w sktadzie 4-4-3-2.
Jednak z 3. dawane jest z wszystkimi rekami bez 5+0/0 i bez 4+0. Bez 5.0 nie otwieramy
ponizej 13 PC.

Otwarcie 10 nie ma okreslonego limitu sity. Z tego wzgledu obliguje Odpowiadajgcego do
podtrzymania licytacji nawet z pozornie bezwarto$ciowg rekg — do tego celu stuzy odzywka 10/,
ktéra moze tez mie¢ inne znaczenia, obejmujgce nawet bardzo wartosciowg reke.

10! = 1) 0-6 PC, uktad dowolny,
2) 7/8 PC bez 4+0/0,
3) 7-11(12) PC, ukfad niezrbwnowazony 5+0/0 bez 4+0/0,
4) 13+PC, uktad zrbwnowazony bez 4+0/0, przy 13-15 PC, reka zta do zajecia 3BA

dalejpo 1 0

10/0 = 7+PC, 4+, forsuje do 1BA; takze z 5+0/0 w sile 7-11 PC;

dalejpo 10
dalejpo 10

1BA = 9/10(11) PC, ukfad zrownowazony brak 4.0/0;

Po otwarciu na Il i IV rece powinno sie stosowac odpowiedZ? 1BA lekko wzmocniong - partner
moZze miec na lll i 1V rece naciggniete otwarcie. Dlatego dogodnie jest przyjgc ustalenie, Ze
odpowiedz 1BA po uprzednim pasie wskazuje site 9(8)-11 PC, a z sitg do 8 PC bez starszej 4.
odpowiada sie 10.

dalej

2/5


index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=103:odpowiedz-1karo-2a&amp;catid=45:rozwiniecia&amp;Itemid=100
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=103:odpowiedz-1karo-2a&amp;catid=45:rozwiniecia&amp;Itemid=100
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=108:po-otwarciu-1trefl-odpowiedzi-1kier&amp;catid=45:rozwiniecia&amp;Itemid=104
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=108:po-otwarciu-1trefl-odpowiedzi-1kier&amp;catid=45:rozwiniecia&amp;Itemid=104
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=108:po-otwarciu-1trefl-odpowiedzi-1kier&amp;catid=45:rozwiniecia&amp;Itemid=104
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=108:po-otwarciu-1trefl-odpowiedzi-1kier&amp;catid=45:rozwiniecia&amp;Itemid=104
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=108:po-otwarciu-1trefl-odpowiedzi-1kier&amp;catid=45:rozwiniecia&amp;Itemid=104
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=108:po-otwarciu-1trefl-odpowiedzi-1kier&amp;catid=45:rozwiniecia&amp;Itemid=104
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=110:po-otwarciu-1trefl-odpowiedzi-1ba&amp;catid=45:rozwiniecia&amp;Itemid=104

Otwarcie 1 trefl

Whpisany przez januus
Sroda, 27 kwietnia 2011 08:12 - Poprawiony sobota, 02 lutego 2013 17:45

20/0 =[4-7] 13(12)+PC, kolor 5+ mozliwa 4.0/0, GF

dalej rebidy Otwierajgcego:

20/0 = kolor 4+, nic nie méwi o sile, bo z silnym wariantem otwarcia nie ma potrzeby licytowac¢
przeskoku, gdyz licytacja i tak jest sforsowana do dogranej.

Sprzedanie przez otwierajgcego 5. i tak wskaze silny wariant trefla, a powolna licytacja utatwi
rozpoznanie uktadu i lokalizacji, stwarzajgc podstawe pod ewentualng licytacje szlemika bgdz
szlema

2BA = nie wyklucza 4.0/0, oznacza reke dobrg do zajecia BA

3BA = ze stabym kolorem, rozrzuconymi honorami, uktadem 5-3-3-2 i sitg 12-15 PC

20/0 = [4-7] 13+PC, dobry kolor 6+, GF z aspiracjami szlemikowymi

2BA =[3-7] 11-12 PC, bez 4.0/0 i 5.0/0 (z 5.0/0 odpowiedz 10 w wariancie /3/), inwit

Nie licytuje sie nigdy 2BA po uprzednim pasie - partner na otwarcie na lll rece moze mie¢ mniej
niz 12 PC i reke ukierunkowang do gry w Kkolory starsze.

Otwierajgcy moze spasowac ze stabg rekg, a z silniejszg doprecyzowuje swojg reke
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pas = 12-14 PC, sktad zrbwnowazony

30 =12-14 PC, 5.0 (z tadnym kolorem i g6rg warto sprébowac 3BA)

30/0/0/40 = 18-20 PC, kolor 5+

3BA = z bilansu

wyzsze = cuebidy na gre w BA (4BA jest Blackwoodem, wyhamowac¢ wiec mozna w 5BA)

4BA! = Blackwood

30/0 = [3-7] inwitujgce (9-11 PC) z dobrym kolorem 6+ bez bocznej 4.

30/0 = [4-7] kolor 7+ z dwoma starszymi honorami, nic z boku

dalej rebidy Otwierajgcego:

30/3BA! = pytanie o krétkos¢
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singla wskazuje sie naturalnie:
40/0/01, a 3BA! po 30 to singiel U

dalej Otwierajgcy moze zadac pytanie o rodzaj krotkosci licytujac nastepny kolor (relay),
odpowiedzi sg dwie: | szczebel — singiel, Il szczebel - renons

3BA =[4-7] 13-16 PC bez 4.0/0, reka dobra do BA, obiecuje pokrycie bilansowe na te
koncéwke

{icomments on}
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